
Jay BaLaNCE
Optimalizována pro lepší ochranu pokožky, stabilitu a komfort
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1. Cryo Fluid hydrokoloidní vložka
2. JAY hydrokoloidní vložka
3. Nafukovací vložka
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Perfektní rovnováha mezi ochranou kůže 
a stabilitou

Objevte svou rovnováhu s JAY Balance
Sedací polštář Jay Balance byl navržen na základě našich mnohaletých zkušeností s 
vývojem a výrobou sedacích systémů JAY tak, aby poskytoval nejvyšší úroveň ochrany 
proti kožním defektům a maximální stabilitu a komfort sedu.

Nová sendvičově vrstvená základna složená z různě tvrdých pěnových vrstev, zabraňuje 
styku trochanterů s podkladem. Nově tvarovaný prostor pro pánev zajišťuje rovnoměrné 
rozložení tlaku a zároveň zabraňuje nežádoucímu pohybu hydrokoloidní vložky. Nově 
navržená hydrokoloidní vložka s dvojitou krycí vrstvou nabízí vysoký stupeň ochrany 
pokožky a zaručuje komfort.

Maximální stability a optimální polohy sedu je dosaženo díky kombinaci základny s nově 
tvarovaným prostorem pro pánev a elementů pro korekci sedu, které je možné vložit do 
vnitřního potahu sedačky.



Vrstvená konturovaná pěnová základna
Anatomicky tvarovaná základna sedačky 
Jay Balance je vyrobena ze speciální pěny 
s uzavřenou strukturou buněk. 
Zvýšená stehenní část sedacího polštáře a zadní 
profil pánevní prohlubně zabraňují nežádoucímu 
pohybu hydrokoloidní vložky a zároveň jemně 
podporují trochantery a pánevní hrboly.
Základna sedu se vyrábí ve dvou různých výškách 
reflektujících požadavky uživatelů mechanických 
a elektrických vozíků.

Šířka pánevní prohlubně byla stanovena 
průměrem měření pánevních kostí u vybraného 
vzorku uživatelů. Stanovená šířka vyhovuje drtivé 
většině klientů a poskytuje jim optimální přední 
a boční stabilitu při běžném rozložení 
hmotnosti uživatele. Poskytuje nejvyšší možnou 
ochranu proti kožním defektům.
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Prostor umožňující snadnou aplikaci 
příslušenství pro korekci sedu

Volitelně je možné sedací polštář doplnit celou 
řadou příslušenství určeného ke korekci správné 
polohy sedu. Jay Balance se vždy dokáže 
přizpůsobit měnícím se potřebám uživatelů, 
splňuje veškeré ortopedické požadavky a zvyšuje 
celkový komfort sedu.

Úroveň tlaku vzduchu je během používání možné upravit tak, aby se přizpůsobila  
asymetrickým polohám pánve a měnícím se potřebám klienta.

Hydrokoloidní tekutá a bezúdržbová vložka 
poskytuje vynikající ochranu po celou dobu 
životnosti polštáře.

Cryo Fluid je patentovaný revoluční materiál, který aktivně ochla-
zuje povrch kůže pacienta vsedě až po dobu 8 hodin a zároveň
rovnoměrně rozkládá tlak, snižuje střih a riziko vzniku vlhkosti. 

Antidekubitní vložky 
Základním prvkem sedacího polštáře je antidekubitní vložka, která má za úkol rozkládat hmotnost 
uživatele na větší plochu sedu a tím chránit kůži a svalovou tkáň před tlakem exponovaných hrbolů 
sedacích kostí. 
Sedací polštář Jay Balance je možné objednat s hydrokoloidní JAY, Cryo Fluid nebo nafukovací 
vložkou, jež se přizpůsobí požadavkům každého uživatele.



Inovativní, dvouvrstvý systém potahu sedačky
n Pro větší pohodlí a ochranu je sedací polštář Jay Balance vybaven systémem 
 dvojvrstvé ochrany. Inovativní krycí technologie použitá na vnitřní a vnější obal 
 optimálně splňuje požadavky na dobrou prodyšnost a zároveň nabízí efektivní řešení 
 inkontinence.

n  Vnitřní voděodolný potah se snadno čistí a udržuje, zatímco pěnová základna je díky 
zip uzávěru „Aqua-guard“ suchá.

n  Pro větší ochranu proti kožním defektům je sedačka vybavena mikroklimatickým 
vnějším potahem odvádějícím teplo a vlhkost od pokožky. K dispozici je také 

 inkontinentní a strečový vnější potah. Všechny typy potahů je možné prát v pračce při 
 teplotě 60°C. Snadno se suší.

n  Všechny typy vnějších potahů jsou uzpůsobeny pro snadnou aplikaci příslušenství 
(například abdukčních/addukčních klínů) určených ke korekci správného sedu.  Potah 
se vždy přizpůsobí tvaru sedačky bez vytváření povrchového napětí nebo nežádoucích 
záhybů na materiálu, z něhož je vyroben.
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Jay BaLaNCE - paramEtry

Šířka sedačky 340 mm - 600 mm; s Cryo Fluid od 360 mm 

Hloubka sedačky 340 mm - 600 mm ; s Cryo Fluid od 360 mm

Výška sedačky 75 mm (Standard), 100 mm (Deep Contour)

Nosnost sedačky 150 kg (340 mm – 500 mm); 225 kg (560 mm – 600 mm)

Hmotnost sedačky 2,4 kg (400 x 460 s hydrokoloidní vložkou); 3,0 kg (400 x 460 s Cryo hydrokoloid-
ní vložkou); 1,9 kg (400 x 460 s nafukovací vložkou)

Antidekubitní vložky Hydrokoloidní, Cryo, jednokomorová / dvoukomorová vzduchová

Vnější potahy Mikroklimatický, inkontinentní a strečový - vypínatelný

Příslušenství pro korekci sedu Volitelně




